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Iktatószám: Á/          /2026 

Képviselő-testület ülése 

Rendkívüli 

Nyílt 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. február 23. napján 21.30 órakor a 

Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Koltai Piroska      alpolgármester 

dr. Lack Mónika    jegyző  

Dr. Földvári-Nagy László    képviselő 

Dr. Vida Rolland    képviselő 

Győrffy Zoltán     képviselő 

Danóczy Balázs    képviselő 

Sólyom Attila     képviselő 

Hámos Áron     PTFB tag 

 
Koltai Piroska alpolgármester köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 

képviselő-testület határozatképes, 6 fő képviselő van jelen, az ülést megnyitja. Telki Község Képviselő-

testülete 6 igen szavazattal határozathozatal mellőzésével az alábbi napirendet fogadta el: 
 

Nyílt ülés 

 

1./2026.évi rendezvényekhez előzetes költségvetési keret biztosítása 

Előterjesztő: polgármester 

 

2./ Házi gyermekorvosi körzet feladat-ellátási szerződés megkötése 

Előterjesztő: polgármester 

 

3./ Országos Bringapark Programon benyújtott pályázat kérdése 

Előterjesztő: polgármester 

  
Napirend megtárgyalása: 

 

1./2026.évi rendezvényekhez előzetes költségvetési keret biztosítása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

   
Koltai Piroska, alpolgármester: Szakbizottság tárgyalta, felteszem szavazásra a Pénzügyi, 

Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság által javasolt határozati javaslatot.   
 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

13 /2026.(II. 23.) számú önkormányzati határozata 
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2026.évi önkormányzati rendezvényekhez előzetes költségvetési keret biztosítása 

 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Telki Község Önkormányzat 

2026. évi költségvetési rendeletének elfogadásáig a 2026. évi önkormányzati rendezvények előzetes 

kötelezettségvállaláshoz 4.500.000,- Ft összegű költségvetési keretet biztosít. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

2./ Házi gyermekorvosi körzet feladat-ellátási szerződés megkötése 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

   
Koltai Piroska, alpolgármester: Felteszem szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.   
 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

14 /2026.(II. 23.) számú önkormányzati határozata 

 

 Házi gyermekorvosi körzet feladatellátási szerződés megkötése 

 

1. Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a házi gyermekorvosi feladat 

alapellátására a  Kriza Med Korlátolt Felelősségű Társaság ( székhelye: 1118 Budapest, Dayka Gábor 

utca 3. adószám: 32919914-1-14 ) , cégjegyzékszám:   01-09-449499,       képviselő neve: dr. Kriza 

Eszter Anna ) feladat-ellátási szerződést köt az 1. számú melléklet szerinti tartalommal. 

 

2.Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

3./ Országos Bringapark Programon benyújtott pályázat kérdése 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

   
dr. Lack Mónika, jegyző: A támogatási összeg megérkezett, annak ellenére, hogy támogatói okirat még 

nem jött létre.  
 
Koltai Piroska, alpolgármester: Nézzünk utána mi a helyzet a támogatással, a támogatói okirattal, addig 

azt javaslom, hogy vegyük le a napirendről az előterjesztést.   
 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

15 /2026.(II. 23.) számú önkormányzati határozata 

 
Országos Bringapark Programon benyújtott pályázat kérdése 

 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Országos Bringapark 

Programon benyújtott pályázat kérdését leveszi a napirendről. 
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Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Több hozzászólás nem volt. Koltai Piroska alpolgármester megköszöni a képviselőknek és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 
 

 

 

  Koltai Piroska      dr. Lack Mónika  

    alpolgármester                  jegyző  


